] n birden biydk bir dogal sayl ve a bir
reel sayr olmak ilizere a" = b ifadesinde
‘ a ya b nin n. kuvvetten kdkil denir. Yani

| a'=p=a='b veya dzel olarak

[‘a
|

a’=b=a=+b a, b nin karekokiine esittir.
(2.kuvvetten kokd)

| a®=b=3ba, b nin kiip kékiine esittir.
(3.kuvvetien koki)

|
’ a'=b=7b a ya, b nin 4 kuvvetten koki
E denir.

UYARI:

derecesi ¢iftken kék ici negatif olursa
ifade reel sayi degildir. Yani

1"3¢R ama ¥-3€R

Her kokla |fade reel say belirtmez; kék

¥x—3 ifadesinin reel say! belirtmesi igin x

kag olmalidir?
*-3%0 [‘3!007

X% 3

He—x+ix—2-"{x—5 ifadesinin reel sayt

belirtmesi igin x ka¢ olmalidir?
%20 «-27,0
x¢3 #oy X € [2;3]

212-[8—2x| ifadesinin reel say belirtmesi
icin x hangi aralikta olmalidir?

D-18-2e0 30 j—yeaxtag
g2l ¢ 1 /etdx <10
(2r-8\ L W2 P

-\ 428411

T
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- 1
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V479 3 + \
R P | N I S AR I
L I “H"'S! 2.3 & 1

1»2 51 ’|54r \f:fzdr?fSwE_: 0
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Rz—x)"—{(z-y P+ 2z-y
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-t -2y 2y T X
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w (m,\H
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OZELLIK 2

OZELLIK 4

m, 1 den blyiik bir tamsay! ve a=0 ise '

VaFan

Rasyonel kuvvet olarak yaziniz.

\5 2{?} — 5 ‘/L

— 3 \

i3 9_3 = T Sl
[ Vi

6 :,’3’3 6‘ = § ¥

J25-8716°=64 ise xkactir?

{7/26.(23)4.(24)3:26
30
2*=20+2=6 ve x=5

$(20?=%(4) ise x kactir?

a=3V5,b=5+2 sayilarini siralayiniz,

= B % T28. T HRE
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e gy

t\

b: 5‘(2 = ﬁjl“” v
—7
>3

éZELLiR 5 {TOPLAMA VE CIKARMA])

=7

F X. xa+y \F—z Ya= [x+y—z)«"ﬁ5 l

(AL 2.(+29
9 3. 2 °
POT TN | B 71t e A R
3 s 1 F=3T
X =32 \
OZELLIK 3 "

n
R 3 ()
ai\'fa =Ya

|| Yani kok dereceleri uygun kosullarda
‘ sadelestirilebilir ve ya genisletilebilir

a>0 ve k>0 olmak ldzere, '\’f

X:\'g.yﬁd

/120 sayilarini siralayiniz
— -
¥od S Y= BU (20

r/} m—
X< l‘;(’f;@—“ Y :@"f (120y*

Y= é f2d-

=

g)x

305 +5T38 2455 =7
Wo « 5. 850 Az_f?:’:
3G + 5847 — 2442 < 3240022
= 35V

V28-3763-6J/112 =7

TR~ 307 <4 (H:7

157 - Wr - 27 = 7

[

3{?&0—6{@4—2{075 ‘:?

130 -0 2458

34— 6,208 1235 = afs (s 6ds
= 6Vs

OZELLIK 6 (CARPMA)

‘ (m.%a).(p.Vb).Yc=m.pY abc
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- DEGERLENDIRME )

=2 35 i G vy
i \/ o X &= Vf‘i =
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Y
e b
ek, 34— Yoz -22
Ya¥x=V4.%2 ise x kactir?
TR
GoXz 2

20 7 ‘/4

53
x‘/r; e &V&)

xzwf
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>

D<x<2 ise

VP ex+3— V% —Ax+a

ifadesinin esiti nedir’l‘(’(—Z
—_—
VX3 =[xt
Tobitd o et il Ll l)
JHae] « x=2'= J K gaxat =V (et
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2 (ﬁ-\ k) = (ﬁ’\)
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Ya¥a..="Ya

A Iva ...
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= fnavie- 4
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1) 14 2x+¥x—7-3x+5 reel sayisinin degeri
kactir?

X370

-2% 7.0
7 F = x =1

&7

,\2{—0’/ + HJE—"«}F} "f‘g-:'-’bé

2) x<0<y<z veriliyor. o
Voy—zf i -y —zf +vx-yf
ifadesinin esitini bulunuz?

(;k»y%) 4 lx:j—“il 4 Iyl
X—y~% — X4yt — Xty
= 1 4]

=

Hag— oY aa 3
3) \-’169—%(_2]%,3;._6@ (_h,'\)
13~ |~2t t (=)

13-2-4 :i%/

4) Y(@=¥4)* ise x kagtir?

x+?. !L%'["x
38 & °
ML K =y Ger = y2-12X
- &, 1Fx=32
x=32/1%

5) J28-3463-6+112=7

T =3 0T - b W3
NI - 72T = e

'l

; e
6) [(V6-2 + "{%‘5 =2

Pry

o o
b L‘HH*%“’

b-tlo+l + V& = 10 —tV6 1242
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20 12
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